

丑闻接二连三 批评铺天盖地

奥巴马“最近实在有点烦”



奥巴马(右)让海军陆战队士兵为其打伞

“国税丑闻”难平息

据报道，国税局负责监督免税团体事务的部门负责人曾透露，调查人员将数十个组织作为额外审查对象，因为它们在其免税申请中写有“茶党”、“爱国者”等字样。该调查明显违反了国税局相关政策，且有帮助奥巴马打压政治对手的嫌疑。调查被曝光后，遭到共

和党强烈谴责。

奥巴马5月15日免去国税局代理局长米勒的职务，但仍难以平息风波。共和党参议员领袖麦康奈尔19日说，必须查清幕后指使者。国会三个委员会对此展开调查，甚至联邦调查局也介入调查。

“窃听风波”引众怒

上周，最让美国媒体震惊的无疑是美国司法部对美联社的“窃听丑闻”。据报道，美国司法部曾秘密获取美联社多名采编人员和多个分社两个月的通话记录，机主包括报道美国中央情报局破获一起恐怖袭击阴谋的记者和编辑。美联社向司法部提出抗议。

美国司法部随后表示，因信息流失而调取美联社电话记录是必要的。奥巴马也拒绝就此事道歉。

这番表态显然不能平复新闻媒体的强烈不满。包括《纽约时报》、《华盛顿邮报》在内的50多家美国媒体一致炮轰政府的行为，要求维护新闻自由。

“打伞门”又添新堵

5月16日，奥巴马和到访的土耳其总理埃尔多安在白宫玫瑰花园举行联合新闻发布会，其间下起了雨。奥巴马当即叫两名海军陆战队士兵过来打伞，此举招致了外界一片非议。

根据美国海军陆战队相关规定，男性队

员在穿军装时不得带伞。不经过海军陆战队指挥官的同意，即使总统也无权要求海军陆战队员带伞。美国网民在网上热议“打伞门”，认为总统让别人为他打伞，实在不成体统。

(据《新民晚报》)

广告